

学党史 亮赛比 抓防汛 稳就业…… 航空港区各单位全面推进各项民生工作

郑港办事处引进智慧新平台 打造学党史新高地

本报讯 智慧大屏、多屏互动、沉浸式学习、智慧书写、实时上传等多种智慧党建学习形式集中整合,形成集学习、体验、互动于一体的智慧学习新平台在会议大厅进行集中展示,让观看的各村支部书记、企业负责人等交口称赞。这是记者在航空港区郑港办事处召开的“庆祝建党100周年党史学习教育新平台推进会”上看到的一幕。

4月9日上午,为推动全辖区党史学习教育上台阶、上档次,让党史学习教育看得见、听得到、动起来,郑港办事处邀请中国移动公司网络专家阎若海、孟水长,喜马拉雅公司的薛雨等,结合基层党建工作需求,利用“5G+VR”技术,把信息技术融入党史学习教育中,对“5G+智慧党建馆”“四史宣传教育基地”“音频技术搭建党建阵地”建设等进行了专题讲解和场景展示。

中国移动推出的“有声党建”、喜马拉雅提供的“可视党建”等智能程序,突破了固有的图文模式,以虚拟场景的互



动、3D红色基地的模拟、小屏学习的便利,让“四史”学习成为一种乐趣。

郑港办事处党委书记苏营周对“5G+智慧党建馆”的虚拟场景进行了现场体验,当场录制出视频并上传“党建馆”保存,以便大家在网上点击查看。

随着社会经济的发展和互联网信息技术时代的到来,党建智慧化必然成为创新发展的选择。郑港办事处借助科技手段,实现党史教育智慧化,是一种超前的创新思维,也是提高党建工作的必要手段。

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

清河办事处确保小清河河道汛期畅通

本报讯 为确保今年汛期防汛主河道小清河安全度汛,4月8日上午,清河办事处主任、小清河第一总河长宋保林和河长张志强带领小清河沿线各村级河长,察看小清河各河段河道运行情况。

每到一河段,宋保林都仔细察看河道内是否存在植树、倾倒垃圾、堆放杂草秸秆、污水排放、违法建筑、挖沙取土破坏河堤等现象,对存在的问题现场提出整改意见,并要求相关河段村级河长在汛期到来之前必须整改到位,确保小清河河道畅通无阻、泄洪万无一失。

宋保林表示,各村级河长要履职尽责、担当作为,扎实做好分管河道的管理、保护和治理工作;多向群众宣传河道治理工作的重大意义,争取沿河群众的理解和



支持;按时巡河,发现问题及时解决,坚决杜绝乱占、乱采、乱堆、乱建“四乱”现象的发生,常态化开展“治污水、堵污口、清污泥、净水质”工作,确保小清河河水清、岸绿景美、人水和谐,造福两岸群众。

记者 王军方
通讯员 田佰山 刘冰洋 文/图

张庄办事处组建信访代办员队伍

本报讯 张庄办事处组建了信访代办员队伍,对信访代办员进行了业务培训,并于近日开展信访代办宣传活动。此次宣传活动选择在客流量较大的张庄村,通过发放宣传页和宣传物品、摆放展板、设立咨询台等方式,向辖区群众推广了信访代办员队伍,使群众了解信访代办员的功能和职责。下一步,张庄办事处将推行信访代办工作,延伸信访工作触角,实现信访工作从“窗口”到“户头”的转变,打通服务群众的“最后一公里”,推动实现人民信访“最多跑一次”甚至不



用跑的目标,变“群众跑”为“干部跑、部门跑、数据跑”。

记者 王军方 通讯员 冯文静 文/图

八千办事处组织开展网上祭英烈活动

本报讯 近日,八千办事处广大党员干部和群众,纷纷登录中华英烈网等网络平台,积极开展祭英烈活动。在中华英烈网互动平台上,党员干部和群众向英烈祭拜、献花、敬酒、上香、留言,了解英烈事迹,牢记革命精神。办事处的一名党员这样留言:“一代代革命先烈,为了国家的独立,人民的解

放,抛头颅、洒热血,才有了我们今日的繁荣富强与人民幸福,他们的精神永远值得我们敬仰和学习,缅怀革命先烈,继承革命精神。”铿锵有力的话语,表达了广大党员干部和群众铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的决心和信心。

记者 王军方 通讯员 司湛卢

八千办事处举行党建观摩会 村级党组织“亮赛比”

本报讯 4月2日,八千办事处党工委举行2021年度第一季度党建观摩会议暨村级党组织书记“亮赛比”活动。人大工委主任李铁成主持会议和活动,全体班子成员、各管区负责人、各新征程党支部书记、各行政村党组织书记参加会议和活动。

参会人员先后到香炉朱、梅河、邢庄村3个支部进行了实地观摩。办事处负责人听取了3位支部书记现场工作汇报,查阅了支部党建工作相关资料。各新征程党支部书记、各行政村党组织书记互评互学,通过学习对比找到自身不足和差距,找准支部工作着眼点和着力点。观摩结束后,八千办事处党工委召开了2021年度第一季度党建观摩会议暨村级党组织书记“亮赛比”活动。会上,11名支部书记分别围绕支部书记“亮承诺 赛实绩 比干劲”承诺落实、“双联双推”工作推进情况、发展壮大村集体经济工作推进



等情况进行汇报。八千办事处党工委副书记安孟典对汇报工作进行了点评。

八千办事处党委书记陈艳霞要求,各支部要把支部建设成效体现在推进各项工作落地见效上,并提出四点要求:一是加强学习,强化责任担当;二是筑牢根基,深化双联双推;三是教育管理,增强队伍活力;四是加强培训,提升干部能力。

记者 王军方 通讯员 郑艺文/图

银河办事处召开就业技能培训会

本报讯 4月6日,银河办事处召开就业技能培训工作会议,安排本年度就业技能培训工作。

会上,银河办事处党委书记张军文提出,就业技能培训是推动高质量就业、充分就业的基础,要把就业培训工作作为稳就业、保就业的重要任务。会议要求,各村要提高重视程度,大力宣传就业技能培训工作,并对居民培训意向进行摸排统计,便于人力资源和社会保障所统筹安排本年度培训;人力资源和社会保障所要提高培训精准度,依据市场需求和村民意愿安排培训科目,变“要我培训”为“我要培训”,提升培训满意度和水平。同时,办事处要加强对培



训机构的管理,建立健全“就业培训+跟踪服务”机制,确保今年就业培训数量、质量双提升,力争培训后就业率90%以上。

记者 王军方 通讯员 李芳文/图

银河办事处“巾帼绽芳华 鲜花献英雄”

本报讯 近日,银河办事处妇联联合乐达社工在启航社区“绿城妈妈”活动室组织开展“巾帼绽芳华 鲜花献英雄”主题活动。活动现场,大家看着精美的折纸成品,跃跃欲试。“绿城妈妈”巾帼志愿者陈思汝示范了折纸的步骤,其他工作人员来到大家身边手把手指导折纸方法。在她们的带领下,不一会儿,一枝枝美丽的鲜花呈现在大家眼前。本次活动通过亲手制作鲜花的方式缅怀先烈,引导广大妇女学习党史、新中国史和改革开放史,传承中华优秀传统文化,让崇尚英雄、尊重模范、学习先进成为风尚,使



广大妇女群众对中华民族的归属感、认同感、尊严感、荣誉感不断增强。

记者 王军方 通讯员 张荔华 文/图

清河办事处“缅怀英烈 铭记历史 砥砺前行”

本报讯 近日,清河办事处组织广大党员干部登录中国文明网、河南文明网、郑州文明网等网络平台,开展了以“缅怀英烈、铭记历史、砥砺前行”为主题的祭英烈活动。

有的党员干部向英烈献花,有的向英烈鞠躬,有的进入烈士陵园祭扫,还有的浏览英烈事迹,寄语留言表达心声,缅怀革命英烈的丰功伟绩,表达对他们的感恩和敬仰。

此次网上祭英烈活动,让大家又一

次铭记了为国家繁荣富强、民族觉醒独立、人民幸福安康奋斗一生甚至献出宝贵生命的先辈们,激发了广大党员干部的爱国热情,凝聚了砥砺奋进的精神力量。大家表示,要更加珍惜现在来之不易的幸福生活,继承革命英烈的意志,不忘为民初心,牢记服务使命,立足本职,奋发有为,为清河项目建设、安全生产、大气污染防治、违法建设治理和信访稳定等各项工作不断做出新贡献。

记者 王军方 通讯员 田佰山